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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM DEZESSEIS DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE. 

 

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois e vinte, às dezenove horas e vinte 

minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

Naamã Neil Resende da Rocha e secretariado pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues. 

O Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo 

Secretário constatou-se a ausência do Vereador André Luiz e a presença dos demais edis. 

Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao 

Secretário para leitura da ata da 33ª Reunião Ordinária. Em única discussão e votação, a ata foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra ao Secretário para que procedesse a 

leitura do expediente do dia. Não houve correspondências a serem lidas na 1ª parte da reunião. 

SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E 

PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu à leitura da Indicação 162/2020, da Vereadora 

Maria Imaculada Wamser, apontando a necessidade de lotação de técnico em enfermagem no 

posto de saúde da comunidade da Ressaca. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação 163/2020, do Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, 

apontando a necessidade de extensão de rede elétrica no Bairro Ponte Chave. Em única discussão 

e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 164/2020, da Vereadora Maria 

Imaculada Wamser, apontando a necessidade de extensão de rede elétrica na comunidade da 

Matinada. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 165/2020, 

da Vereadora Maria Imaculada Wamser, apontando a necessidade de reforma de escola e 

instalação de posto de saúde na comunidade do Bom Jardim. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. Indicação 166/2020, da Vereadora Maria da Conceição 

Aparecida Baêta, apontando a necessidade de substituição de mata-burro no Distrito Industrial 

Morro das Garças. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 

167/2020, do Vereador Pedro Marconi de Souza Rodrigues, apontando a necessidade de troca 

de lâmpadas em Rua do Bairro Ponte Chave. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação 168/2020, do Vereador Pedro Marconi de Souza Rodrigues, 

apontando a necessidade de melhorias em Rua do Bairro Santa Cecília. Em única discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 169/2020, do Vereador Pedro Marconi de 

Souza Rodrigues, apontando a necessidade de extensão de rede elétrica no Bairro Ponte Chave. 

Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. O Secretário procedeu a chamada 

do Vereador André Luiz de Melo. Requerimento 131/2020, da Vereadora Imaculada 

Wamser, solicitando ao Executivo informações sobre as condições de funcionamento da Creche 

Municipal. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 
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132/2020, da Vereadora Imaculada Wamser, solicitando ao Executivo informações sobre 

implantação das ações necessárias ao cumprimento de TAC firmado com o Ministério Público, 

relativo à coleta de lixo. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. A 

Vereadora Maria Imaculada Wamser, no uso do art. 141 do Regimento Interno, solicitou a 

retirada de tramitação do Requerimento 133/2020, onde solicitava ao Executivo informações 

sobre parceria público-privada entre o Município e Pedreira ENGESOL; sendo o pedido deferido 

pelo Presidente. Requerimento 134/2020, da Vereadora Imaculada Wamser, solicitando ao 

Executivo informações sobre o preenchimento do cargo de “Chefe do Serviço de Higiene, 

Segurança e Medicina do Trabalho”. Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 135/2020, da Vereadora Imaculada Wamser, solicitando ao 

Executivo informações sobre definição de local para instalação de usina de asfalto. Em única 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 136/2020, da Vereadora 

Imaculada Wamser, solicitando ao Executivo informações sobre a viabilidade de 

funcionamento de conselhos municipais. Em única discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 137/2020, da Vereadora Imaculada Wamser, solicitando ao 

Executivo, informações sobre o projeto “Olho Vivo”. Em única discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. A íntegra do conteúdo das discussões dos Vereadores durante a 

apreciação do Projeto e das proposições, bem como as discussões realizadas após a votação das 

proposições, encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Inscrito na PALAVRA LIVRE, 

o Vereador Geraldo discorreu sobre o cenário político atual. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que providenciassem as emendas impositivas para o projeto de orçamento do 

Município do ano 2021. A seguir, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, 

afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário 

para que procedesse a chamada final, constatando-se a presença de todos os vereadores. 

Declarou encerrada a reunião às vinte horas e trinta minutos. O conteúdo integral desta reunião 

encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Pedro Marconi de Sousa 

Rodrigues, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada 

pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 16 de novembro de 2020. 
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